
 

 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ELPEN: ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ 

Πόσες εταιρείες άραγε μπορούν να το ισχυριστούν αυτό με τόσο πειστικό τρόπο όσο η ELPEN; 

Σήμερα ο όμιλος ELPEN με 720 εργαζομένους (διατηρώντας σταθερό τον αριθμό των θέσεων 
εργασίας χωρίς περικοπές) και κύκλο εργασιών 170 εκατ. ευρώ (2010), βρίσκεται στην 7η θέση 
μεταξύ των 300 φαρμακευτικών εταιριών που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα και με διαφορά 
στην πρώτη θέση μεταξύ των αμιγώς Ελληνικών φαρμακοβιομηχανιών. Στις υπερσύγχρονες 
ιδιόκτητες παραγωγικές εγκαταστάσεις της (10.000 τ.μ.) στο Πικέρμι Αττικής, η ELPEN ειδικεύεται 
στην έρευνα και ανάπτυξη, παραγωγή, διανομή και προώθηση φαρμακευτικών προϊόντων. Προϊόν 
έρευνας της ELPEN είναι και το Rolenium, για την θεραπεία του Άσθματος και της Χρόνιας 
Αποφρακτικής Πνευμονοπάθειας που αποτελεί συνδυασμό των φαρμακευτικών ουσιών 
φλουτικαζόνης και σαλμετερόλης (Fluticasone + Salmeterol): η χορήγηση της κόνεως γίνεται με 
εισπνοή σε δόσεις με την καινοτόμα ιδιόκτητη συσκευή Elpenhaler®, προϊόν εφεύρεσης του 
Προέδρου της εταιρίας που είναι καταχωρημένη με διπλώματα ευρεσιτεχνίας σε περισσότερα από 
100 κράτη. H ELPEN έγινε η πρώτη φαρμακοβιομηχανία ΠΑΓΚΟΣΜΙΩΣ που λαμβάνει έγκριση για 
κυκλοφορία αυτού του συνδυασμού στην Ευρώπη.  

Αυτή η παγκόσμια αναγνώριση της ELPEN, ακολουθήθηκε αυτήν τη χρονιά από πολλές μεγάλες 
διακρίσεις: “Diamond” (Most Admired Enterprises 2011) από την STAT BANK, “True Leader 2010” 
της Ελληνικής Βιομηχανίας από το ΙCAP Group. Δημόσια έκφραση θαυμασμού για τα επιτεύγματα 
της εταιρείας έγινε από τον ίδιο τον Sir Magdi Yacoub που χαρακτήρισε το έργο που γίνεται στο 
Ερευνητικό Κέντρο της ELPEN (που είχε βραβευτεί από το  Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο 
Αθηνών με το Έρευνας & Τεχνολογικής Ανάπτυξης το 2005) ως «φανταστικό καινοτόμο project». 

Η ELPEN εδώ και πενήντα χρόνια συνεχίζει με ιερή προσήλωση το σπουδαίο έργο της: είμαστε 
υπερήφανοι που, στις κρίσιμες στιγμές που περνάει η χώρα μας, η ELPEN αποτελεί ένα φάρο 
ελπίδας για την Ελλάδα με τη δημιουργία ελληνικής προστιθέμενης αξίας μέσω τεχνολογίας, 
εξαγωγών και αριστείων στο διεθνές επιχειρηματικό πεδίο. 

 


